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Qual o nome da medida
que corresponde a mil

metros?
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Carla pretende fazer uma viagem
de carro. A distancia de sua casa
até o destino & de 546 km.

Qual a distancia que ele ira
percorrer para ir e voltar de sua

viagem?
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Daniela completou 80 anos

em 70727

Em que ano ela nasceu?
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Para pintar uma loja foram gastos
280 litros de tinta azul. 160 de
tinta branca e 56 de tinta preta.
Sendo que Marcos quer pintar 3
lojas com o mesmo tamanho.
Quantos litros de cada tinta serdo
necessarios para pintar as 3 lojas.
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No agougue de Manocel é vendido
por dia 417 kg de carne bovina e
200 kg de carne svina por dia.

Quantos quilos dessas carnes
Manoel vendeu a0 todo no final do
més maio. [embrando que o

agougue ficou fechado durante |

semana? m ‘
/i .
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Quanto ¢ o séxtuplo de 110
menos o triplo de 657
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Marta ganhou um ramalhete

com |26 flores.

Qual ¢ a fragdo que representa
ametade destas flores?
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Em uma loja foram embalados

356.815 brinquedos para

serem dOGdOS.

Como  decompor  esse
nomero em suas diversas

ordens? P




A soma de trés nomeros é

9.383. O primeiro deles &

7.853 e o segundo 6 3.869.
2:1=?

Qual é o tltimo nomero?
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Uma colénia de ferias possui
criangas de | a 3 anos. tendo a0
todo L) criangas
matriculadas.

Sendo que 203 tem 3 anos.

43) criangas tém 7 anos.
Quantas criangas tem [ ano?
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